PF. 1: Dfevéné klly na stavbu ohrady
maji vysku 2 m a prdmér 20 cm.
Budou pti stavbé zatlu¢eny 60 cm do
zemé. Nadzemni ¢ast se bude
natirat. Kolik m? natfeme, ma-li
ohrazeny pozemek obvod 210 m a
klly jsou od sebe vzdaleny 1,5 m?

PF. 2: Sud tvaru vdlce ma vysku

1 m a polomér podstavy 0,5 m.
Maéme zasobu 30 plnych sudi nafty.
Traktor spotrebuje za 1 hodinu jizdy
11 litrG nafty. Na kolik motohodin
nam zdsoba vystaci?

PF. 3: Zahon ve tvaru kruhu

s polomérem 4 m bude obsypan
$térkem. Sitka $térku bude 75 cm a
vyska 6 cm. Kolik m3® budeme
potiebovat?

PF. 4: Objem hrnku je pfi naplnéni po
okraj 400 ml. Jak je hrnek vysoky, je-
li primér podstavy 8 cm?

Zaokrouhli na jednotky cm.

P¥. 5: Urci hmotnost smrkového
Spalku tvaru valce. Primér Spalku je
30 cm, vyska Spalku 50 cm.

Hustota smrkového dreva je 650
kg/m3. Objem $palku vypoditej na
tisiciny m3, hmotnost zaokrouhli na
jednotky kg.

Pt. 6: Jaky je polomér vazy tvaru
valce? Objem vazy je 2 |, vyska vazy
je 25 cm. Vysledek uved

v jednotkach cm.

PF. 1: Dfevéné kily na stavbu ohrady
maji vysku 2 m a prdmér 20 cm.
Budou pfi stavbé zatlu¢eny 60 cm do
zemé. Nadzemni ¢ast se bude
natirat. Kolik m? natfeme, ma-li
ohrazeny pozemek obvod 210 m a
klly jsou od sebe vzdaleny 1,5 m?

PF. 2: Sud tvaru vdlce ma vysku

1 m a polomér podstavy 0,5 m.
Mame zasobu 30 plnych sudu nafty.
Traktor spotrebuje za 1 hodinu jizdy
11 litrd nafty. Na kolik motohodin
nam zdsoba vystaci?

PF. 3: Zahon ve tvaru kruhu

s polomérem 4 m bude obsypan
$térkem. Sitka $térku bude 75 cm a
vyska 6 cm. Kolik m3 budeme
potfebovat?

PF. 4: Objem hrnku je pti naplnéni po
okraj 400 ml. Jak je hrnek vysoky, je-
li primér podstavy 8 cm?

Zaokrouhli na jednotky cm.

PF. 5: Ur¢i hmotnost smrkového
Spalku tvaru valce. Priimér Spalku je
30 cm, vyska Spalku 50 cm.

Hustota smrkového dreva je 650
kg/m3. Objem $palku vypoéitej na
tisiciny m3, hmotnost zaokrouhli na
jednotky kg.

PF. 6: Jaky je polomér vazy tvaru
valce? Objem vazy je 2 |, vySka vazy
je 25 cm. Vysledek uved

v jednotkach cm.

P¥. 1: Dfevéné kily na stavbu ohrady
maji vysku 2 m a prdmér 20 cm.
Budou pti stavbé zatluéeny 60 cm do
zemé. Nadzemni ¢ast se bude
natirat. Kolik m? natfeme, ma-li
ohrazeny pozemek obvod 210 m a
klly jsou od sebe vzdaleny 1,5 m?

PF. 2: Sud tvaru valce ma vysku

1 m a polomér podstavy 0,5 m.
Maéme zasobu 30 plnych sudu nafty.
Traktor spotrebuje za 1 hodinu jizdy
11 litrG nafty. Na kolik motohodin
nam zdsoba vystaci?

Pt. 3: Zahon ve tvaru kruhu

s polomérem 4 m bude obsypan
$térkem. Sitka $térku bude 75 cm a
vyska 6 cm. Kolik m3® budeme
potiebovat?

Pt. 4: Objem hrnku je pfi naplnéni po
okraj 400 ml. Jak je hrnek vysoky, je-
li primér podstavy 8 cm?

Zaokrouhli na jednotky cm.

P¥. 5: Urci hmotnost smrkového
Spalku tvaru valce. Primér Spalku je
30 cm, vyska Spalku 50 cm.

Hustota smrkového dreva je 650
kg/m3. Objem $palku vypoéitej na
tisiciny m3, hmotnost zaokrouhli na
jednotky kg.

Pt. 6: Jaky je polomér vazy tvaru
valce? Objem vazy je 2 |, vyska vazy
je 25 cm. Vysledek uved

v jednotkach cm.

Pt. 1: Dfevéné kily na stavbu ohrady
maji vysku 2 m a prdmeér 20 cm.
Budou pfi stavbé zatlu¢eny 60 cm do
zemé. Nadzemni ¢ast se bude
natirat. Kolik m? natfeme, ma-li
ohrazeny pozemek obvod 210 m a
kaly jsou od sebe vzdaleny 1,5 m?

PF. 2: Sud tvaru vdlce ma vysku

1 m a polomér podstavy 0,5 m.
Mame zasobu 30 plnych sudu nafty.
Traktor spotrebuje za 1 hodinu jizdy
11 litrd nafty. Na kolik motohodin
nam zasoba vystaci?

PF. 3: Zahon ve tvaru kruhu

s polomérem 4 m bude obsypan
Stérkem. Sitka $térku bude 75 cm a
vyska 6 cm. Kolik m2® budeme
potfebovat?

PF. 4: Objem hrnku je pti naplnéni po
okraj 400 ml. Jak je hrnek vysoky, je-
li prdmér podstavy 8 cm?

Zaokrouhli na jednotky cm.

PF. 5: Ur¢i hmotnost smrkového
Spalku tvaru valce. Primér Spalku je
30 cm, vyska Spalku 50 cm.

Hustota smrkového dreva je 650
kg/m3. Objem $palku vypoéitej na
tisiciny m3, hmotnost zaokrouhli na
jednotky kg.

PF. 6: Jaky je polomér vazy tvaru
valce? Objem vazy je 2 |, vyska vazy
je 25 cm. Vysledek uved

v jednotkach cm.



